

## 这儿真美

我们的学校——中山小学,坐落在须江畔的江澄北路上,那里鸟语花香,绿树成荫,是个风景优美的地方。

校园百果园里种满了果树。看,柚子树、香抛树上结满了果子。一个个黄澄澄的柚子像小灯笼似的挂满了枝头。一个个香抛有足球那么大,满树鹅黄色的香抛都把树枝挂弯了腰。香抛、柚子你挤我碰,争着要人们去摘呢。枇杷树开满了白色的小花,花多而紧密,花瓣里面、花柄上长满了铁锈色的绒毛,一簇簇,一丛丛的小花散发着淡淡的香味,无数的蝴蝶和蜜蜂在花丛中嘤嘤嗡嗡的歌舞;杨梅树枝繁叶茂,阳光照在碧绿碧绿的水滴形的叶子上,反射出金灿灿的光,美丽极了;石榴树、桃树的叶子都凋谢了,变成了光秃秃的树干,只剩下几片叶子零星地挂着;周围一棵棵水杉、竹子,高大挺拔,就像精神抖擞、威风凛凛的解放军战士一样守卫着百果园。

瞧,德育园的景色也是美不胜收。高大的香抛树下有一间可爱的小木屋。每当下课时,都会看见成群结队的同学们在这里看书、玩耍、做游戏,大家玩得不亦乐乎。小木屋边有一座很显眼的假山,像极了一只张着凶恶大嘴巴的鳄鱼;铁树像一把撑开的大伞,尖尖的叶子直而长,远远望去就像手握钢枪刀剑的战士一样,用它那威武的雄姿守护着这里的假山。广玉兰、香樟树已经有三层楼那么高了,香樟树的枝叶茂密苍翠,当一缕阳光照在叶子上时,叶子仿佛被涂上了绿颜料,绿得青翠欲滴。桂花的叶子绿绿的,树上开满了米白色的小花,像一颗颗明亮的星星在树上闪闪发光。每年的8月,桂花的香味弥漫了整个校园;漆树的叶子火红火红的,比枫叶还艳;绿树丛中点缀着几株山茶花,有的被嫩绿色的花托包住了,有的含苞欲放,有的全开了,露出了鲜红的笑脸,有的像害羞的小姑娘,把自己鲜红的笑脸藏在绿叶的后面,偷偷地笑着。满树红艳艳的山茶花那么夺目,那么可爱。

种植园里更是一片生机勃勃的景象。一畦畦菜地,绿油油的,放眼望去,就像一片绿色的海洋。里面种满了许多蔬菜:有花菜、菠菜、包心菜、萝卜、白菜……应有尽有。菜地里还种着各种各样草药:有薄荷、金银花、迷迭香、鸡冠花……一阵微风吹过,阵阵清香扑鼻而来,让人心旷神怡;中间还有一个小池塘,清澈见底的池塘中有两只白鹅雕像。还有几条小鱼儿,三个一群两个一伙地在池中嬉戏。它们就像几个顽皮的孩子,跳跃着,欢快地在水中游来游去,好像在和两只白鹅捉迷藏呢。

这就是我的校园。一个美丽的校园,一个充满欢乐,充满生机勃勃的校园。

江山市中山小学三(6)班 徐子瀚

指导老师 毛爱芬

小记者证号 D0616



## 秋收

衢州市巨化第一小学四(1)班 张茗菡

指导老师 巫向云

小记者证号 S00548



扫描二维码关注,  
可以直接投稿,参与衢  
报小记者活动。



## 我们如此热爱衢州

江山市石门小学六(4)班 毛语菲

指导老师 郑琪

小记者证号 D1333

## 神奇的海洋世界

我们的家是一个海洋世界,有可靠的海狮,有可爱的企鹅,还有慢吞吞的海龟……为什么这么说呢?请听我细细道来。

### 可靠的海狮爸爸

我的爸爸像一头海狮。他有一点胖,减了肥后虽然看起来瘦了很多,但还是很重,就像海狮一样。他留着像海狮一样的光头、海狮一样的胡子,还像海狮一样聪明,十分可靠。有一次,我在做作业的时候遇到了一个难题,就是他给我讲懂的。在我难过时,他还会安慰我。

### 可爱的企鹅妈妈

我的妈妈像一只可爱的企鹅。她有一双忽闪忽闪的大眼睛,和企鹅一样可爱。她的那一头长发就像企鹅的头顶一样乌黑。她的双臂就像企鹅

的翅膀一样温暖。听爷爷说,妈妈在怀着我时,为了能让我健康成长,她每天都要吃条鱼!她在教育我时,也像企鹅一样用心。

### 慢吞吞的小海龟——我

我就像一只小海龟。我有一双胖乎乎的包子手,那不就是海龟宽大的前鳍吗?企鹅妈妈经常说我做事慢。这可是事实!放学后,我总是最后一个出教室,做作业的速度总是比别人慢。但我相信,我总有一天会变成比猎豹和鸵鸟还快的“火箭龟”!

这个小小的海洋家族就是我温暖的家。在这片爱的海洋里度过的每一天都是那么快乐而充实,我爱我的家。

三年级 宋柒乐

小记者证号 S03755

## 劳动的乐趣

放暑假了,我陪妈妈到陕西老家去看望外公外婆。

外婆家有个菜园子,里面种着各种各样的蔬菜,有豇豆、小葱、辣椒、黄瓜、茄子等。因为这里雨水很少,土地总是干巴巴地皱起眉头,菜园里的菜都无精打采地耷拉着脑袋。于是,我和妈妈决定帮蔬菜浇浇水。接水的地方距离菜园子差不多有二十多米远,我们和外婆一人拎一个水桶,一遍一遍地接水、浇水,我们跑了一趟又一趟,给蔬菜们浇了许多水。虽然累得满头大汗,可是看到所有的蔬菜都喝饱了水,我们开心极了!

第二天早上,我一起床就迫不及待地跑去菜园子看了一圈。哇!这还是我昨天看见的菜园

吗?这些菜全都精神饱满地站在泥土里,就像挺拔的军人一样冲我微笑呢!看着这些菜,我觉得非常有成就感。这时,我发现有好多豇豆长得又大又长,于是我就摘了一些带去舅妈家。舅妈把豇豆和肉拌在一起就成了饺子馅,再把馅儿包进饺子皮里,饺子就做好了,我自己还帮忙包了很多个呢!饺子扑腾扑腾从水底浮了上来,我赶忙盛进碗里,一口气吃了十个!因为我今天觉得今天的饺子特别美味,毕竟这里面有我的劳动成果啊!

衢江区第二小学二(1)班 丁琳悦

指导老师 黄颖

小记者证号 Q06483

## 我是体育迷

我是一位实实在在的体育迷,只要一天不运动,我就觉得全身难受。暑假里,运动已经成为我每天的作业。

在学校里,我从来不过放过任何一个体育比赛的机会。一年一度的运动会报名,一听到老师说有800米的比赛,虽然明知自己不一定能挤进决赛,但我心想:班里的其他同学都能坚持下来,我为什么不行,难道他们是天生的?这么一想,我就感觉800米的压力似乎一下子飞到九霄云外了,看着班里有一人报名了,我就“嗖”地一下站了起来,毫不犹豫地报了名。

在生活中,我更是一个体育迷。大家都知道打羽毛球时,在球场上前场后场跑是一件很累的事,但是你不知道更可怕的是打完球后的体能训练,一般人肯定受不了。但我感觉有一股强大的力量在支持着我,让我继续做下去,跳绳、冲刺跑、平板支撑……每次都能听到球员们“嗷嗷”的狮子

叫,我却一边做,一边想:“这个动作还能怎么做呢?”

我不仅喜欢陆地上的运动,而且水里的运动我更是觉得有趣无比。酷热的夏天,游泳应该是大家最受欢迎的运动项目了,但是我在游泳池里感受凉爽的同时,也不忘记试一试自己的体能运动。我戴好眼镜,深吸一口气,潜到水底,玩会水中自行车,当我双腿蹬起来时,身子竟然浮在了水中,我尝试着向右一侧,全身立马翻了过去,哈哈,这可比普通自行车灵活多了。

运动有时虽然累,但也充满了快乐,我就是这样一个爱运动的体育迷。

衢州市实验学校教育集团菱湖校区

四(1)班 徐辰逸

指导老师 舒幸乐

小记者证号 S01472